2011. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeloltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

DNS-nél ki kiildi kinek a kdvetkez6 lizeneteket? authoritative answer, iterative query, recursive query,
referral irja be 6ket a megfeleld helyre (amit lehet, tobb helyre is), nyillal jelolve az iizenet haladasi iranyat!
name resolver helyi névkiszolgalo root névkiszolgalo adott zondért felelos névkiszolgalo
recursive query: name resolver — helyi névkiszolgalo

iterative query. helyi névkiszolgalo — root névkiszolgalo

iterative query: helyi névkiszolgalo — adott zonaért felels névkiszolgalo

referral: root névkiszolgalo — helyi névkiszolgalo

authoritative answer: adott zonaért felelos névkiszolgalo — helyi névkiszolgalo

authoritative answer: helyi névkiszolgalo — name resolver

(Helyes valaszonként 0.2 pont, max. 1 pont)

DNS regisztracional mi a registrar (regisztrator) feladata?
O foglalkozik az tigyfelekkel (azonositja dket, atveszi az igénylést, eljar az tigyben, beszedi a pénzt).

Milyen a kiilonbségeket ismer az SMTP és a Message Submission Protocol kozott?
- eltérd portszamok: SMTP: 25, Message Submission Protocol: 587
- Az SMTP nem hasznal autentikéaciot, a Message Submission Protocol viszont igen.

Rajzolja le, hol van a helye a kovetkezOknek az asztali gépen dolgozé felhasznalok kozti levelezésben
(egyesek tobbszor is szerepelhetnek): UA, kimend SMTP szerver (MTA), bejovo SMTP szerver (MTA)
POP3 kliens, POP3 szerver, POP3 (maga a protokoll), SMTP, Message Submission Protocol, felhasznéloi
postafiokok, kimend postalada.

Lasd Halozati alkalmazasok c. jegyzet 24. o. 2.5. abréja + berajzolni az alabbiakat:

Message Submission Protocol: UA és kimend SMTP szerver (MTA) kozé

SMTP: kimené SMTP szerver (MTA) és bejové SMTP szerver (MTA) kozé

POP3: POP3 kliens és POP3 szerver kozé

. Adja meg a kovetkez6 tartomanyokat (IANA szerint): dynamic ports, well-known ports, registered ports!

well-konwn ports: 0-1023; registered ports: 1024-49151, dynamic ports: 49152-65535

Milyen konverzio torténik FTP-nél ASCII médban, Linux alol, Windows ala val6 letltéskor?
A unixos sorvég jeleket (10-es kodu karakter) windowsos sorvég jelekre (13-as + 10-es kodu karakterek)
cser¢lik. Mas megfogalmazasban: Minden 10-es kodu karakter elé beszurnak egy 13-as kodu karaktert.

Mit tesz lehetdve (mire hasznalhatd) az NFS szerver és kliens oldalon?
szerver oldalon: konyvtar megosztasa
kliens oldalon: a szerver altal megosztott konyvtar felkapcsolasa a kliens gép fajlrendszerébe

frjon levelet UNIX prompttél indulva az smtp . tilb.sze.hu gép SMTP szerverének hasznalataval ugy,
hogy a levél az szghalpotzh@tilb. sze.hu cimre érkezzen meg; a levél olvasdsakor a benne megje-
lend feladé miniszterelnok@magyarorszag.hu, a cimzett tamogatok-1@sze. hu, tirgya Nem

zarjuk be! legyen. Amire még sziiksége van, azt dnalloan hatarozza meg! A megoldas 2 pontot ér!

telnet smtp.tilb.sze.hu 25 0.3 (egyben az egész sorért, tovabb nem bontjuk!)
helo localhost 0.2 (a tovabbiakban is csak egyben jar!)

mail from: root@localhost 0.2

rcpt to: szghalpotzh@tilb.sze.hu 0.2

data 0.1

From: miniszterelnok@magyarorszag.hu 0.2

To: tamogatok-1l@sze.hu 0.2

Subject: Nem zarjuk be! 0.2
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0.1 az tires sorért!
Tisztelt Tamogatdk! 0.1 az 0sszes szovegért a levél torzsében
A Széchenyi Istvan Egyetemet nem zarjuk be, hanem inkabb fejlesztjiik.
Udv. :
Orban Viktor s.k.
. 0.1 a sorban egyediil all6 pontért
quit 0.1

9. Milyen médszereket ismer szamitdgép-haldzatok teljesitoképesség-vizsgalatara?
mérés, analitikus modszer, szimulacio

10. Adja meg az emulacio definiciojat!
Emuléciérol beszEliink, amikor valamilyen hardvert vagy szoftvert més hardverrel vagy szoftverrel
helyettesitiink, amely fekete dobozként (kiviilrél nézve) ugyanugy viselkedik, mint az eredeti rendszer, a
belsé miitkodése lehet teljesen mas.



